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cÂvrana MUNTcTPAL DE FoRTALEZA
Gabinete Vereadora Dayane Costa

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NO
& / 202a

"CoNCEDE o rÍrur,o DE cD.q.»Ão DE
FoRTALEZA A sR. vllÉnr.q. MACEDo
FERNANDES, NA FORMA QUE INDICA".

a cÂuana ITUNICIpAL DE FoRTALEZA DECRETA:

Aú. 20 Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em

contrário.

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA,, EM

DE D82026.

VEREADO COSTA. PODEMOS

VEREAD EMEN _ PMN

Ruâ Dr. Tompson Bulcão, 830 - Bairro Luciano Câvâlcante - Gâbinete l,l, Fonê: 3444-8352

Câixâ Postal 2671 - Cep: 60810-460 Fortaleza-Ceârâ

Art, lo Fica concedido o titulo de cidadão de Fortaleza ao Sr. Valéria Macedo Femandes.
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CAMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA
Gabinete Vereadora Dayane Costa

JTISTIFICATIVA

Há I 5 anos, cheguei a Fortaleza com uma mala de sonhos e o coração cheio de esperança.

Eu não imaginava que aquela decisão mudaria completamente a miúa vida. Não era apenas

uma mudança de cidade - era o inicio de uma transformação profunda.

Foi aqui que cresci. Aqui enfrentei desaÍios, superei medos e descobri minha força. Em
Fortaleza, fiz minha faculdade, me tornei cirurgiã-dentista. encontrei minha vocação e

compreendi que minha profissão ia muito além da técnica - ela era sobre cuidar de

pessoas. devolver autoestima e transformar histórias.

Cada passo da minha trajetória foi construído neste chão. Aqui montei meu consultório,
atendi meus primeiros pacientes, vivi noites de estudo. dias intensos de trabalho e momentos
que moldaram a profissional e a mulher que sou hoje. Fortaleza me ensinou a persistir, a
acreditar e a nunca desistir.

Ao longo desses l5 anos, tive o privilégio de contribuir com esta cidade através da minha
profissão. Cada sorriso devolvido, cada paciente acolhido, cada vida tocada pelo meu

trabalho foi também uma forma de retribuir o acolhimento que recebi quando aqui cheguei.

Eu não nasci em Fortaleza, mas foi aqui que plantei minhas raízes. Foi aqui que construi
miúa carreira, minha história e meu propósito. Esta cidade me acolheu como filha antes

mesmo de qualquer título, e hoje. receber o reconhecimento de cidadã fortalezense é uma

emoçâo que não cabe no peito.

Porque pertencimento não é sobre onde nascemos - é sobre onde escolhemos ficar, lutar,

crescer e amar.
E eu escolhi Fortaleza.
Com gratidão. respeito e profundo amor, honro essa terra que me abraçou há 15 anos e me

permitiu construir uma trajetória de trabalho, dedicação e contribuição para o município.

Hoje, mais do que nunca, posso dizer: meu coração é fortalezense.

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO DA CÂMA MUNICIPAL DE FORRTALEZA, EM

T)E DE 20

VEREADO D TA - PODEMOS

VEREA DOR G EMEN - PMN
CO

son Bulcão- 830 - Brirro Lucisno Câvâlconte - Gabinetc l,t, Foíel 34'14-8352Rua Dr. Tomp

Caixa Postâl 2671 -Cep: 60810-460 Fortalezâ-Ceaía
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CÂMARÂ MUNICIPAL DE FORTALEZA
Gabinete Vereadora Dayane Costa

ANEXO ao Projeto de Decreto Legislativo
*CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO DE
FORTALEZA A SR. VALÉRIA MACEDO
FERNAÀIDES, NA FOR}IA QUE INDICA".
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CÂMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA
Gabinete Vereadora Davane Costa
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Ruâ Dr. EJ0 - Bâirro l,ucisno Câvalcante - Gabinete 14. tone:344+t352
Caixa Postal 2671 - Cep: 60E10-460 FoÍtaleza-Cerra


